

我市召开新闻发布会表彰一批道德楷模

向榜样学习,让文明之花开遍河洛

□记者 孟山

本报讯 昨日,我市召开新闻发布会,对我市第二届道德模范、美德少年和入选“中国好人榜”的“身边好人”进行表彰,并号召广大党员干部群众向道德楷模学习。

此次受表彰的第二届“洛阳市道德模范”有:洛阳市红十字会水上义务搜救队,宜阳县李红钦、刘建峰公益放映队,汝阳县农民万建光,孟津县城关镇退休党员许北鼎,吉利区白坡村农民权菊先,河南春宾电线电缆有限公司总经理位迎春,栾川县潭头镇党委书记张啸林,洛宁县第一高级中学学生杨朝辉,洛阳市田径体育学校学生施

丹丽,驻洛某部政治部干事秦贵浩,驻洛某部副班长谢保军,嵩县车村镇明白川村农民裴文学。

荣获第二届“洛阳市美德少年”荣誉称号的有:栾川县第二实验小学学生孙奇龙,老城区敬事街小学学生刘明菩,涧西区景华实验小学学生朱泽群、吕焱(音 yáo)沂,西工区唐宫西路小学学生李子豪,市直第二小学学生张峻浩,洛龙区第一实验小学学生胡铭心,孟津县第一高级中学学生梁高语,偃师市实验小学学生智安琪,洛阳师范学院附属中学学生董泽宇,洛阳市第一中学学生雷芷苑。

入选“中国好人榜”的有:市人民检察院干警乔占岭,偃师市安监

局干部兰宏涛,驻洛某部政治部干事秦贵浩,偃师市大学生李琦,新安县磁涧镇宋文周,吉利区吉利乡送庄村村委会主任李领头,宜阳县公路局职工刘幸娜,宜阳县城关镇李好林,嵩县车村镇明白川村村民裴文学。

会议指出,开展“道德模范”、“美德少年”和“身边好人”评选活动是文明城市创建和未成年人思想道德建设工作的良好载体。要通过开展上述评选活动,引导和教育人们向善、向好、见贤思齐;通过开展道德模范进企业、进社区、进学校、进军营等活动,引导市民逐步养成做好事、当好人的良好行为习惯,营造文明道德新风尚。

物业考核讲绩效 感谢信中见责任



□记者 许晓洁 实习生 朱丹青

近日,记者来到高新区华夏路社区山水富地小区,一进门就被宣传栏上的一篇篇感谢信吸引。感谢信是业主们写来的,感谢的是小区物业。它们不仅成为小区里的独特“风景”,也成了物业公司工作人员继续努力的动力。

最“保安考核制度严格”小区:山水富地小区

推荐理由:制度完善,不失温馨

实地探访 11日,山水富地小区内干净整洁,一张张感谢信格外“惹眼”。

在物业办公室,业主陈先生也说,他也曾经写过感谢信。今年6月的一天,陈先生把电动车停到小区,没拔车钥匙就回家了。“本以为车子有可能要丢了,没想到钥匙竟然被保安收起来了。”陈先生说,小区保安巡逻时看到了他电动车上的车钥匙,于是就帮他收起来,“咱没啥表达方式,只能写封感谢信。”

类似这样的事情,在小区里还有很多。一名业主在小区水池边休息,不慎将手提包落在休息的地方,再返回时手提包已经不见了。他正着急时,只见物业公司的工作人员拿着他的包走了过来……

小区物业公司经理王毅说,小区保安人员如此负责,除了自身的责任感外,还与物业公司严格的绩效考核制度有关:值班期间丢失电动车,责任人要被扣分;楼道内发现小广告,责任人也要被扣分;当然,收到感谢信,也会有相应的加分。

经验分享:山水富地小区物业经理王毅说,作为物业,首先要做好自身工作,严格的规章制度是保障工作效能的基础。感谢信是一种业主和物业的沟通形式,物业工作人员在做好工作的同时希望受到表扬,而受到表扬的工作人员则更有了做好工作的动力,形成良性循环。

华夏路社区书记徐强说,新建小区硬件设施大多很好,能分出高低的主要靠“软件”。只要小区物业工作人员能把本职工作做好,处理好与业主之间的关系,业主自然会满意。社区工作人员在小区走访时,也应该把业主们的需求及时转告给物业公司,做好沟通。

胡建明:治理小广告,他有妙招



□记者 蔡艳丽 实习生 曹小琴 文/图

在涧西区南昌路办事处的辖区街道上,经常可以看到这样一个身影:头戴草帽,骑着自行车,视线不停地在路上“扫描”,一旦发现乱贴、乱写的小广告,他就会拿出车筐里的工具开始认真地清理。这个每天7时就出门,不畏炎热的身影,是涧西区南昌路办事处小广告治理志愿者队伍中的队长胡建明。

今年48岁的胡建明是一名下岗职工。今年6月,他自愿加入了南昌路办事处小广告治理志愿者队伍中来。这个队伍有5名成员,在胡建明的带领下,几乎天天都穿梭在辖区内的大街小巷,清理小广告。

“刚开始有些乱贴小广告的人对我们的劝说理解,还埋怨我们



胡建明清理小广告非常认真。

老和他们作对。”胡建明说,其实他也不知道做点小生意不容易,但创建文明城市是为了大家,所以不能姑息不文明行为。现在,街道环境越来越好了,街上乱贴、乱写小广告的现象也少了,大街小巷干净整洁了,这是对我们工作的最大肯定。

我们见到胡建明时,他正蹲在慢行道上清理用油漆写下的小广告。“像地上这种用油漆写的小广告,特别不好清理。我想了个办法,

用小锤子慢慢地把它敲掉——敲的时候既不能损坏路面,又要清理干净。”胡建明一边清理一边说。

“老胡这人,对工作特别负责,工作中也发现了一些好方法。”志愿者队伍中的小马说。

“现在,办事处在每条街上都设置了张贴栏,很多东西都可以张贴在上面。随着创建工作的深入,大家的文明意识提高了,我们的工作也轻松了许多。”胡建明笑着说。

小小卫生牌 暖暖社区爱

□记者 裴希婷 实习生 张侃萌 通讯员 潘丽娟

湖北路办事处上海市场社区邮政小区里有一个特别的小东西。因为它,小区楼道的面貌整洁一新,也因为,邻里关系变得更加和睦。这个小东西就是“卫生值日牌”。

邮政小区业主委员会主任李金顺说,自创建全国文明城市以来,上海市场社区的居民们在为创建作奉献。可小区保洁员只负责院内的清洁工作,居民楼道却无人打扫。为了解决这一问题,8月初,李金顺同几名业主委员会的成员商量后,集体制作出了57个“卫生值

日牌”,向全院居民发放。每层一牌,每户一周,住户轮流负责打扫楼道卫生和擦楼梯扶手。

一个小小的“卫生值日牌”,让居民们有了主人翁意识。10号楼2单元住户姚秋珍说:“自从轮流值日,邻里联系增多了,大家更能相互理解和信任了。”

昔日“黄泥塘”如今大变样



□记者 杨玉梅 实习生 刘久洋 通讯员 潘丽娟

工程名称:涧西区湖北路办事处上海市场社区文化宫家属院庭院提升改造工程

工程时间:7月24日~8月7日

工程进度:工程已竣工

湖北路办事处上海市场社区的文化宫家属院仅有两栋楼,有居民65户。

上海市场社区主任潘丽娟说,文化宫家属院建于1998年,建造时拆除了临街的一些平房建筑,因此前面留下一片没有开发的空地。这片空地一直没有硬化,只有东侧一块地方被一个毽球协会看中,铺设了地砖作为协会活动场地。

“以前,附近的生活垃圾和建筑垃圾都往这片空地上倒。”潘丽

娟说,垃圾多了,一到夏天蚊蝇滋生,臭气熏天,下雨时更是泥水横流,小区居民意见很大。今年,社区办事处和文化宫有关人员经过协商,由文化宫出资10万元,协助办事处对家属院进行改造提升。

在清除原有的垃圾后,大家又对这块空地进行了硬化,还在东侧的毽球场地边规划了自行车停放处和一个小停车场,同时计划在西侧增设一些健身器材。

同时,院内安装了大门,增设了监控和照明设施,还增设了值班人员。此外,社区与园林部门协商,将院内8棵有安全隐患的大树伐掉。

居民李玉立高兴地说:“原来坑坑洼洼的地方,一下雨就成了‘黄泥塘’,现在院子既干净又平整、敞亮!”

3岁~12岁儿童
吕华 注意力训练
电话:63127666

